
 

 SESSÃO ORDINÁRIA 21/09/2020 

 

Aos vinte um dia do mês de setembro de dois mil e vinte, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes. O Sr. Presidente 

assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima sexta sessão 

ordinária do ano de dois mil e vinte. Solicitou o Vereador Marlon do Kioski para fazer leitura do texto 

bíblico, logo após colocou a ata do dia 09 de setembro em votação e foi aprovada sem nenhuma 

restrição. Iniciando o expediente, foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios expedidos e ofícios 

recebidos. Não havendo vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 

087/2020 de autoria da vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal, através da secretaria municipal de saúde, mudar os horários do plantão dos 

motoristas que atualmente inicia e termina as 7:00, para que, inicie as 19:00 horas e encerre as 19:00 

horas, de forma que iniciem o plantão a noite (momento que estão mais descansados) e terminem 

durante o dia (horário menos propício ao sono). Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão a vereadora Sueli relatou que este é um pedido de um motorista da saúde 

que solicitou esta viabilidade, pois se fizer esta alteração seria melhor, pois assim estarão começando o 

plantão durante a noite, com isso estão mais descansado para começar o plantão. Não havendo mais 

vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 088/2020 de autoria 

da vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal, através da secretaria municipal de saúde, nomear um servidor para cada veículo do setor, 

para que seja responsável pela manutenção do mesmo. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em discussão a vereadora Sueli relatou que este pedido também foi feito por 

um motorista, pois são vários motoristas dirigindo um mesmo veículo e quando acaba quebrando, não 

sabe quem era o motorista e se cada um tiver o seu próprio veiculo para trabalhar, será de 

responsabilidade de cada um fazer a manutenção do veículo. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia e 

havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o vereador Adam Lineker em suas explicações 

pessoais solicitou o envio de oficio ao executivo para providências de construção de redutor de lombada 

e um parquinho infantil no Centro Comunitário. O vereador Marlon do Kioski em suas explicações 

relatou quanto ao pedido para reabertura dos bares e a resposta foi que não pode devido a grande 

quantidade de casos de covid-19 no município. Então relatou que muitos munícipes, principalmente 

jovens estão indo para outros municípios que estão com os bares e locais de divertimentos abertos e 

nossa cidade não abre estes locais, por isso os jovens estão indo pra outras cidades até correndo risco 

nestas estradas. Relatou ainda que muitos comerciantes têm reclamado sobre a dificuldade de trabalhar, 

além de dispensar seus funcionários devido a falta de movimento, onde muitos proprietários eles 

mesmos fazer os lanches e sai para entregar devido a dispensa dos funcionários por causa desta 

pandemia. O vereador Caio Pazzotti em suas explicações solicitou o envio de oficio ao executivo para 

providências da reforma do muro ao lado do ginásio de esportes, pois pessoas estão entrando na 

residência ao lado desse ginásio e estão fazendo furtos na residência. Não havendo mais vereador 

inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr presidente agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  

 

 

 
Adam Lineker de Oliveira Azevedo           Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes               Marco Aurélio Bertan  

                  Vereador                                                         Vereador                                                 Vereador 

 

 

 

    Noel de Moura Neto                    Osvaldo dos Santos Antivere                              Pedro Carlos Lisboa de Jesus                                             

               Vereador                                            Vereador                                                             Vereador 

         

 

 

    Marlon Cruz Prêmoli                          Rubisnei Aparecido da Silva                        Sueli Casteluzzi Vechiatto    

               Vereador                                                  Vereador                                                       Vereadora 


